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Αγαπητοί µαθητές της Β΄ Γυµνασίου του 3
ου  
Γυµνασίου Πολίχνης, 

  Πέρασαν κιόλας 19 µέρες από τότε που έκλεισαν όλα τα σχολεία της χώρας µας. Ποιος θα το έλεγε 

πως ο ¨µικρός¨ θα νικήσει τον ¨µεγάλο¨!¨Ένας ιός δηλ. κατάφερε να ¨αποσυντονίσει¨ έναν ολόκληρο 

πλανήτη! Η ζωή διέκοψε την κανονικότητά της κι όλοι βιώνουµε µια κατάσταση πρωτόγνωρη, 

εξωπραγµατική, ασύλληπτη! Κλεισµένοι στα σπίτια µας προφυλάσσουµε τον εαυτό µας, τ΄ 

αγαπηµένα µας πρόσωπα αλλά και τους συνανθρώπους µας. Γιατί η ΖΩΗ είναι η υπέρτατη αξία που 

όµοιά της δεν υπάρχει! Αυτήν προσπαθούµε να διασώσουµε και να προφυλάξουµε όλοι κάνοντας ο 

καθένας µας µικρές ή µεγάλες θυσίες. Αλλά καµιά θυσία δεν είναι σπουδαιότερη από µια ανθρώπινη 

ζωή! 

    Έτσι ,λοιπόν, βρεθήκαµε –πρώτη φορά είναι αλήθεια-στην ανάγκη να επικοινωνήσουµε «εξ 

αποστάσεως» ,να διδάξουµε «εξ αποστάσεως»!Αυτές είναι οι οδηγίες του Υπουργείου Παιδείας και 

όλοι µας ,εκπαιδευτικοί και µαθητές, θα προσπαθήσουµε ,παρά τις τεχνικού χαρακτήρα-και όχι 

µόνο-δυσκολίες που ανακύπτουν να πράξουµε το καλύτερο για να κρατήσουµε ζωντανή την 

εκπαιδευτική διαδικασία. Για το σκοπό αυτό αποφασίσαµε ν΄αναρτούµε στην ιστοσελίδα του 

σχολείου εργασίες που όλοι µπορείτε να δουλεύετε. Η επικοινωνία µας αυτή θα γίνεται µια φορά 

την εβδοµάδα. Την ίδια µέρα κάθε εβδοµάδα θα στέλνω τις σωστές απαντήσεις, για να 

αυτοαξιολογηθείτε (πολύ σπουδαία διαδικασία!) καθώς κι ένα καινούριο φυλλάδιο. Τις απαντήσεις 

σας θα τις στέλνετε πριν κλείσει η εβδοµάδα στο mail µου: kaslanid64@sch.gr. Ο στόχος αυτής της 

διαδικασίας δεν είναι να σας καταπιέσουµε στην παρούσα ασφυκτική φάση που διάγουµε αλλά να 

διατηρήσουµε τεταµένα τα µαθησιακά σας αντανακλαστικά.  Θα δουλεύετε τις ασκήσεις ήρεµα στο 

σπίτι κάνοντας αναγκαστικά τις απαραίτητες επαναλήψεις. Άλλωστε δεν πρέπει να ξεχνάµε πως η 

«επανάληψις εστί µήτηρ µαθήσεως».Ίσως τελικά, κάτι επωφελές να δηµιουργηθεί µέσα σ΄ αυτήν τη 

σκοτεινή συγκυρία.! 

   Εσείς κρατήστε ακµαίο το ηθικό σας, επικοινωνήστε µε φίλους, αξιοποιήστε δηµιουργικά το 

χρόνο σας και µην ξεχνάτε ότι όλο αυτό που ζούµε είναι ένα διάλειµµα- που δε µοιάζει καθόλου, 

βέβαια, µε το χαρούµενο διάλειµµα στο σχολείο!- και ότι η ΖΩΗ θα νικήσει και θα πάρει πάλι τη 

σκυτάλη στα χέρια! 

    Είθε ν΄ ανταµώσουµε όλοι υγιείς και αλώβητοι, να εκτιµήσουµε την αξία της κάθε στιγµής που 

ζούµε και να είµαστε ευγνώµονες για ό,τι και για όσους έχουµε γύρω µας που µας στηρίζουν και 

µας αγαπούν! 

Με πολλή και ειλικρινή αγάπη 

Η καθηγήτριά σας Ασλανίδου Κατερίνα 

 

 

 

ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ 

 

 

  Αγαπητοί γονείς και κηδεµόνες των µαθητών του Γυµνασίου µας, 

  Κληθήκατε στην παρούσα συγκυρία να διαχειριστείτε µια πληθώρα αντιξοοτήτων και µεταξύ 

αυτών την αντιµετώπιση των «έγκλειστων» παιδιών  σας. Σαφώς οι δυσκολίες είναι πολλές, αλλά µε 

οδηγό την αδιαµφισβήτητη ΑΓΑΠΗ  για τα παιδιά σας και επιστρατεύοντας –λίγο παραπάνω- την 

υποµονή, την εφευρετικότητα και το χιούµορ(δυνατό όπλο πάντα στα δύσκολα!) σίγουρα θα 

ανταπεξέλθετε µε επιτυχία και στην παρούσα  συγκυρία. 

   ‘Ολοι οι εκπαιδευτικοί του σχολείου µας θα θέλαµε να καταστήσουµε σαφές ότι έχετε την 

απεριόριστη συµπαράστασή µας και πως είµαστε εδώ για ό,τι µας χρειαστείτε. 

    Καλή δύναµη σε όλους ! 

Με εκτίµηση 

Κατερίνα Ασλανίδου 


